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SZIGETBECSEI
KRÓNIKA

Keresztszentelés
Felemelő, bensőséges ünnepség színhelye volt szeptember 28-án Rác-

keve és Szigetbecse határa: az itt felállított feszület felszentelésére került 
sor.

Őseink szép szokása, hitük szép megnyilvánulása volt a keresztállítás. 
Az istenfélő emberek e szimbólummal vallották meg az embersorsot vál-
laló, szeretetet hirdető, értünk kínhalált halt Krisztus iránti tiszteletüket. 
Ott vannak e jelek a településeken, az országutak mentén. Kalapot emel 
előttük a hívő, segítséget kér a vándor, az utazó, keresztet vet a határban 
fáradozó. Azt sugallja ez a jel: nem vagy egyedül bajodban sem, él a re-
mény, van segítség.

Szép gondolat volt, hogy a szigetbecsei templom védőszentjének ün-
nepére, Mihály napra, a becsei búcsú napjára álljon kereszt a két szom-
széd település határán. Nem kis aggodalom kötődött a rövid határidőhöz, 
de győzött a jó ügyet azonnal felkarolok lelkesedése. Szívet melengető 
összefogás, segítőkészség, önzetlen munka eredményeként az eltervezett 
időre elkészült, rendezett környezetben felszentelésre készen állt a ke-
reszt. A jól végzett munka örömével, tiszta szívvel lehetett együtt ünne-
pelni, imádkozni, énekelni.

Ott voltak a két település világi és egyházi vezetői, képviselő-testületi 
tagjai, ott voltak a segítők, a támogatók.

Magasitz Lajos polgármester beszédében név szerint felsorolta az ön-
zetlenül dolgozókat, az adományozókat, majd így fejezte be az ünnepen 
megfogalmazott gondolatait:
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Magasitz Lajos, polgármester

„Most, mikor e gyönyörű jelkép, a kereszt szentelésre készen áll, öröm 
látni az önzetlenséget, a közös munkát elismerő tekinteteket, mosolyokat. 
Bízunk abban, ez a kereszt, amely Ráckeve város és Szigetbecse község 
határán áll, a két település között a barátságot, a jó szomszédságot, az 
emberi összetartást, a közös gondolkodást, az egymás segítőkészségét 
fogja növelni.

Bízunk abban, hogy a hívőknek és nem hívőknek is ezek a nemes gon-
dolatok jutnak eszükbe, ha erre járnak.

Bízunk abban, hogy ebben az erőszakkal és gyűlölettel telített vilá-
gunkban egy kis lépést jelent az emberi kapcsolatok jobbá tétele irányá-
ba. Kívánom, hogy mindkét település lakóinak, az erre járó embereknek 
legyen ez a kereszt olyan gondolat ébresztője, amely hozzájárul ahhoz, 
hogy mi emberek minél nagyobb megértésben, szeretetben és békesség-
ben éljünk.”

A keresztet Brezina Károly esperes plébános úr és Pázmándy Béla plé-
bános úr szentelte meg.
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Testületi ülések
• Ünnepi alakuló ülés, eskütétel
• A Pannon GSM vételjavító ajánlata
• Döntöttek a helyi adók mértékéről

2002. november 4.
Az október 20-án megválasztott polgármes-

ter, Magasitz Lajos vezetésével ünnepi alakuló 
ülést tartott az új összetételű képviselő-testület.

A Választási Bizottság elnöke, Borbély Jó-
zsef tájékoztatást adott a választás lefolyásáról, 
és ismertette a hivatalos végeredményt. (1. cik-
künket a 3. oldalon)

Ezután a megválasztott képviselők letették az 
esküt, majd a testület előtt a polgármester is es-
küt tett.

Magasitz Lajos köszöntötte a megválasztot-
takat. A község lakóinak nevében is köszönetét 
mondott a Választási Bizottság lelkiismeretes 
előkészítő munkájáért, a helytállásért, amivel 
hozzájárultak ahhoz, hogy az önkormányzati 
választás Szigetbecsén rendben, a törvények-
nek megfelelően zajlott le.

A polgármester emlékeztetett arra, hogy a 
község az elmúlt 12 évben egyenletesen fejlő-
dött, amit a tények, a megvalósult tervek bizo-
nyítanak: 147 fejlesztés valósult meg, az éves 
átlag 12 volt. Ismertette a tervezett fejlődés ele-
meit, melyeket a választás előtti programjában 
fogalmazott meg. Kérte a képviselőket, egészít-
sék ki elképzelésük szerint a programot, hogy a 
célok lehetséges figyelembevételével készíthes-
sék el a község 2003-as költségvetését. Az el-
sődleges cél a község egyenletes fejlődésének 
folytatása, az önkormányzati kötelező és vállalt 
feladatok színvonalas ellátása, legyen Szigetbe-
cse virágzó, fejlődő község!

Ezután került sor a bizottságok megválasztá-
sára. (I. cikkünket a 3. oldalon)

A bizottságok megválasztották elnöküket. A 
képviselők megbízták az Ügyrendi Bizottságot 
és a jegyzőt, hogy hat hónapon belül vizsgálja 
felül és készítse el az önkormányzat új Szerve-
zeti és Működési Szabályzatának (SzMSz) ter-
vezetét, amit majd a testület megvitat.

A testület vita nélkül elfogadva a polgármes-
ter javaslatát titkos szavazással alpolgármes-
ternek választotta Pemmer Istvánt, aki letette 
esküjét.

Tájékoztatás hangzott el a megyei közútkeze-
lő által felújított Makádi út műszaki átadásáról. 
Sajnos a költségkeretbe nem fért bele a padka 
rendezése murvával.

Szeptember 8-án megtörtént a Makádi út bal 
oldalán készült külterületi ivóvízhálózat bővítés 
műszaki átadás-átvétele.

Előkészítő megbeszélést folytattak a képvi-
selők a következő, a november 25-i ülésen el-
döntendő kérdésekről.

Gratuláltak a Szigetbecsei Általános Iskola 
igazgatójának és kollektívájának, amiért pályáza-
ton lehetőséget nyertek a Comenius Minőségbiz-

tosítási Rendszer megvalósítására. Az intézmény 
munkatársai hosszú, fáradságos tevékenységgel 
eredményesen kidolgozták a rendszer alkalma-
zását és ezért elismerő oklevélben részesültek.

2002. november 25.
A teljes létszámban megjelent képviselők az 

előterjesztők jelenlétében tárgyalták a Pannon 
GSM Távközlési Rt. bázisállomás létesítésére 
tett ajánlatát. Cél a panaszokra okot adó vételi 
lehetőségek javítása.

Az állomás üzemeltetése előtt azt szakható-
sággal megvizsgáltatják (a magyar szabvány az 
egészségre való hatását illetően sokkal szigo-
rúbb az EU-énál). Nem külön tornyot építené-
nek, hanem a berendezés elhelyezésére a tele-
pülés víztornyát használnák fel. Elsősorban az 
egészséget esetleg károsító hatásokra vonatkoz-
tak a képviselők kérdései. Az előterjesztők sze-
rint az erről szóló cikkekben összemossák a bá-
zisállomások, illetve a mobil készülékek hatá-
sát. Ez utóbbiak -  sok használat esetén -  lehet-
nek az egészségre káros hatásúak. A Pannon 
GSM vállalja, hogy az ÁNTSZ-től -  annak su-
gárbiológiai intézetétől is -  szakvéleményt kér. 
Megegyezés esetén a társasággal a tulajdonos 
önkormányzat a bázisállomás létesítésére bérle-
ti szerződést köt. Javaslat hangzott el, hogy a 
szerződésben kössék ki azt is, hogy ha menet 
közben mégis egészségkárosító hatást mutatná-
nak ki, kötelezzék a társaságot ennek megszün-
tetésére, vagy a szerződés érvényét veszti.

Második napirendi pontként tájékoztatást 
hallgattak meg a képviselők az önkormányzati 
és az intézményi 2002. évi költségvetés 3A-ed évi 
végrehajtásáról. A költségek és a bevételek 
összességében időarányosan teljesültek. A kép-
viselők a beszámolókat egyhangúlag elfogadták.

Tárgyalták az önkormányzati és intézményi 
költségvetés módosítására tett javaslatot, amit 
az időközben bekövetkező változások tettek 
szükségessé. A költségvetési egyenleg 277.979 
eFt-ra módosult.

A következőkben a 2003. évi költségvetési 
koncepció előterjesztéséről tárgyaltak a képvi-
selők. A koncepciót november 30-ig el kell ké-
szíteni, ezt az államháztartásról szóló kormány- 
rendelet szabályozza. Az előterjesztésben sze-
replő 17 pontban megszabott célokhoz a képvi-
selők a vita során további 8 fejlesztési célt fo -
galmaztak meg.

Németországból tapasztalatcserére és esetle-
ges testvértelepülési kapcsolat kialakítása érde-
kében polgármesterek érkeztek Pest megyébe. 
Közülük Hans Ullrich, Wachsnburggemeinde 
polgármestere Szigetbecsével ismerkedett.

Pemmer István alpolgármester tájékoztatta a 
testületet arról, hogy november 11-12-én meg-

alakultak a kisebbségi önkormányzatok. A meg-
választott képviselők letették az esküt, megvá-
lasztották az elnököt és helyettesét, és megvá-
lasztották a bizottságok tagjait, elnökeit. A ci-
gány önkormányzat a működéséhez egy helyisé-
get kért.

2003. január 1-től a központi orvosi ügyelet 
technikai és személyi követelményeire új elő-
írások vonatkoznak, cél az ügyelet színvonalá-
nak növelése. Az ügyeleti rendszerben együtt-
működő négy településnek (Ráckeve, Lórév, 
Makád, Szigetbecse) döntenie kell, hogyan al-
kalmazkodik a jelentős költséggel járó válto-
záshoz. Megismerve a megoldás lehetőségeit, a 
testület úgy döntött, hogy az orvosi ügyeleti el-
látást szerződéses alapon a DELTA Országos 
Katasztrófa Mentőcsapattal oldja meg, vállalva 
az ezzel járó többletkiadást is.

Tárgyaltak a helyi adók új mértékéről.
Gépjármű adó
2003. január 1-től a jogszabály szerint a gép-

jármű minden megkezdett 100 kg súlya után mi-
nimum 800, de legfeljebb 1000 Ft lehet az adó 
mértéke. A pénzügyi bizottság javaslata: a mi-
nimális mérték, vagyis 800 Ft.

Telek adó
Eddig csak üdülőterületen volt érvényben. Az 

eddigi 36 Ft/mVév a döntés szerint 40 
Ft/m2/évre változik. Javaslat: hatálya terjedjen 
ki az egész településre. Mértéke: 1000 m2-ig 12 
Ft/m2/év, 1000 m2 felett 6 Ft/m2/év legyen.

Építmény adó
Hétvégi ház esetében 180 Ft/m2/év helyett 

200 Ft/m2/év. A lakott családi ház adómentes. 
Több mint egy évig üresen álló lakóház esetén 
80 Ft/mVév helyett 90 Ft/m2/év. A hétvégi házba 
állandóra bejelentett személy után 20 m2 adó- 
kedvezmény jár.

Helyi iparűzési adó
Eddigi mértékét egy tizeddel emelik (1,1 he-

lyett 1,2).
A testület a helyi adókról rendeletet alkotott.

Tárgyaltak a karácsonyi csomagra érkezett 
árajánlatokról. 1600 Ft-ban határozták meg a 
nyugdíjasoknak és 1800 Ft-ban a nagycsaládo-
soknak juttatott csomag értékét.

December 2-án adventi gyertyagyújtásra 
gyűltek össze az általános iskola tanulói és pe-
dagógusai az André Kertész Múzeum előtti 
kertben. Hagyományt szeretnének teremteni az 
önkormányzattal együtt, hogy az itt álló, ilyen-
kor feldíszített és kivilágított fenyőfa legyen a 
község „mindenki karácsonyfája" és az adven-
ti gyertyagyújtás színhelye.

Pemmer István alpolgármester bejelentette, 
hogy a szigetbecsei vállalkozók is állítanának 
karácsonyfát feldíszítve és kivilágítva a busz-
fordulónál lévő téren. A testület örömmel fo-
gadta és helyt adott a kérésnek.

Fiatalok jelentkeztek a polgármesternél az-
zal, hogy szeretnének közösségi életet teremte-
ni. A képviselők is örömmel fogadták a kezde-
ményezést és minden lehetséges módon támo-
gatják a fiatalok értelmes időtöltést célzó elkép-
zeléseit, ötleteit.
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Önkormányzati választás 2002.
Október 20-án Szigetbecsén is rendben, a 

törvényeknek megfelelően zajlott le az önkor-
mányzati választás. Erről Borbély József, a he-
lyi Választási Bizottság elnöke adott beszámo-
lót.

A választási és szavazatszámláló bizottság 
feladatát legjobb tudása szerint, esküjének 
szellemében végezte.

A választói névjegyzék 1046 nevet tartalma-
zott. A jogosultak közül a szavazáson 723 fő 
jelent meg, ez 69,1 %-os részvételi arányt je -
lent. (Ez 3 %-kal magasabb az 1998-as válasz-
tás arányánál, legjobb a környéken.)

A megyei közgyűlés szavazólapján 11 lista 
szerepelt. Az érvényes szavazatok száma lis-
tánként: MSZP 285, FIDESZ-MKDSZ-KPE 
219, Magyar Demokrata Fórum 50, Pest Me-
gyei Független Polgárok és Polgármesterek 
Szövetsége 32, SZDSZ 26, Magyar Igazság és 
Élet Pártja 17, Nyugdíjas Klubok és Idősek 
„Életet az éveknek” Országos Szövetség 13, 
LUNGO DROM 10, Centrum-PM Térségek 
Egy. Összefog. Magyarországért 7, Munkás-
párt 4, Magyar Vidék és Polg. Párt 1.

Polgármester választás
A két jelöltre 723 érvényes szavazatot adtak 

le. Magasitz Lajos 469, ifj. Méri Jenő 247.

Helyi önkormányzati képviselő választás
A választáson 714 szavazólap és 5066 sza-

vazat volt érvényes.
A megválasztott önkormányzati képviselők 

szavazatszámai: ifj. Méri Jenő 417, dr. Kere-

kes László 387, Riedl Béla 386, Pemmer Ist-
ván 378, Horák György 373, dr. Gótzy Gyu-
la 373, Schmidt Mihályné 358, Bogdán Jó-
zsef 348, Fejesné Schwarcz Erzsébet 336.

Helyi kisebbségi önkormányzat
Német Kisebbségi Önkormányzat tagjai: 

Lerner Mária 307, Fejesné Schwarcz Erzsé-
bet 255, Schwarczenberger Károlyné 248, 
Schmidt Mátyás 242, Schmidt Sándorné 
228. Érvényes szavazatok száma 1280.

Roma Kisebbségi Önkormányzat tagjai: 
Kiss Attila Tibor 71, id. Kun Ferenc 68, Bo- 
dó Jánosné 52, Kun Istvánná 40, Kun István
37. Érvényes szavazatok száma 339.

Borbély József elnök a Választási Bizottság 
nevében gratulál a megválasztottaknak, mun-
kájukhoz szerencsét, jó  egészséget, a község 
érdekében végzett tevékenységükhöz sok si-
kert kíván.

Szigetbecse megalakult képviselő-testülete 
november 4-i ülésén megválasztotta a munká-
ját segítő bizottságok tagjait, elnökeit:

Ügyrendi Bizottság:
Elnök: Bogdán József
Tagok: Dr. Gótzy Gyula, Schmidt Mihályné

Pénzügyi-, Műszaki- és Fejlesztési Bizott-
ság:

Elnök: Horák György
Tagok: Bogdán József, Riedl Béla

Közbiztonsági Bizottság:
Elnök: Schmidt Mihályné
Tagok: Dr. Gótzy Gyula, Bogdán József

Üdülőhelyi Bizottság:
Elnök: Dr. Gótzy Gyula 
Tagok: Schmidt Mihályné, Dr. Kerekes 

László

Ifjúsági- és Sport Bizottság:
Elnök: Riedl Béla
Tagok: ifj. Méri Jenő, Bogdán József 
Külső tag: Szalai Simonná

Művelődési-, Egészségügyi- és Szociális 
Bizottság:

Elnök: Fejesné Schwarcz Erzsébet 
Tagok: Dr. Kerekes László, Dr. Gótzy Gyula 
Külső tagok: Göllény Istvánná, Feigl 

Nándomé

Környezetvédelmi és Termelésellátó Bi-
zottság:

Elnök: ifj. Méri Jenő
Tagok: Dr. Kerekes László, Riedl Béla

Amit az önkorm ányzatró l tudni kell
Szeptemberben volt 12 éve, hogy elbúcsúztunk a tanács-rendszertől, 

létrejöttek az önkormányzatok.
Az első önkormányzati választás idején az emberek még tele voltak 

aggodalommal, szorongással, hiszen elképesztően gyors, életüket, sor-
sukat alapjaiban megrázó változásokat kellett elviselniük.

Még nem jött el, nem jöhetett el a Kánaán, 
de oszlik a köd, és ha az országban szívfájdítóan sokan vannak is a 
vesztesek, a többség már érzi, tapasztalja: jó, sokat ígérő, sok lehető-
séget feltáró a szabadság.

Az ország sikerrel túljutott a rendszerváltás utáni negyedik önkor-
mányzati választáson. Szigetbecsén is rendben lezajlott a szavazás, a 
nagy részvételi arány -  közel 70 %, ami jobb, mint az országos átlag -  
jelzi azt is, hogy 12 év után az emberek bíznak az önkormányzatiság-
ban, értik és érzik a döntésük fontosságát, súlyát.

Ennek ellenére talán nem egészen hiábavaló, ha néhány sorban 
összefoglaljuk

az önkormányzatiság lényegét.
Minden település közösségét megilleti az önkormányzás joga. A pol-

gárok által megválasztott polgármester és képviselő-testület felett sem-
milyen hatalom, csak a jog áll.

A jog megszabja a kötelezően ellátandó feladatokat (óvodai, iskolai 
oktatás-nevelés, egészségügyi és szociális alapellátás, egészséges ivó- 
vízellátás, helyi közutak, közvilágítás biztosítása, nemzeti és etnikai 
kisebbség jogainak érvényesítése). Mindezek társulásban (más telepü-
lésekkel) is ellátható feladatok. Az önkormányzat elvállalhat a jogsza-

bályok betartásával más feladatokat is, ha ez nem történik a kötelező 
feladatok ellátásának rovására.

Az önkormányzati feladatok ellátására a megválasztott polgármester 
és a képviselő-testület kötelezett és jogosult. Intézményeket (iskola, 
polgármesteri hivatal) hoz létre, ezek vezetőit és a jegyzőt a testület ne-
vezi ki, beszámoltatja a tevékenységéről, pénzügyi gazdálkodásáról.

A testület a rábízott feladatokat a testületi ülésen gyakorolja, rende-
letet alkot, határozatokat hoz,

ezek helyi jogszabályok.
Munkáját az általa, soraiból megválasztott, külső tagokkal kibővít- 

hető bizottságok segítik.
Honnan van pénz az önkormányzatok működtetésére? Az egyik for-

rás az állami költségvetésből származik, de ez a pénz csak részben fe-
dezi a szükségletet, ezért kellenek helyi bevételek is. A rendelkezésre 
álló összeg alapján a testület elkészíti a település költségvetését. Szi-
getbecse az elmúlt 12 évben

nem kényszerült hitelfelvételre.
A polgármesteri hivatal az önkormányzat intézménye. Segíti előké-

szíteni és végrehajtani a testület döntéseit, ellátja az államigazgatás rá 
háruló feladatait (pl.: anyakönyvi-, népesség nyilvántartás, építési, szo-
ciális ügyek, stb.).

Szigetbecsén először alakult kisebbségi önkormányzat (roma és né-
met). Ezeket az önkormányzatiság minden joga megilleti.

pap
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Karácsonyi gondolatok
Szeptember 28-án nemcsak a Szent Mihály 

napi búcsúra készült Szigetbecse lakossága, ha-
nem Ráckeve és Szigetbecse közös földrajzi 
határánál kereszt szentelésre is. Mint szerény 
ötletadó és még szerényebb közreműködő sze-
retnék köszönetét mondani a polgármester 
úrnak, a képviselő-testület tagjainak, az idős és 
megfáradt plébános úrnak, az egyházközség 
képviselő-testületének és minden önzetlen, jó 
szándékú segítőnek. Példaértékű volt a kereszt- 
állítók együttműködése.

Szolgáljon e kereszt a keresztényi összefogás 
és szeretet dicső példájaként mindkét település 
lakosai számára. Az a megfeszített Krisztus 
egyik kitárt karjával köszöntsön megkülönböz-
tetés nélkül minden érkezőt: Isten hozott! Má-
sik kitárt karjával búcsúztasson minden eluta-
zót: Isten vezéreljen és óvjon további utadon.

A feszület Jézus földi létének tragikus végé-
re, a kínos kereszthalálra emlékeztet. A keresz-
tény világ azonban ilyenkor decemberben az is-
ten-ember születésének ünnepére készül. Ad-
vent. Várakozás, készülődés. Óhajtjuk, áhítjuk 
a kisded eljöttét, aki elhozza a megbocsátás, a 
szeretet tanítását. Eltelve e csodával, a születés 
rejtélyével, az élet szakadatlan láncolatára gon-
dolva Önökhöz szólok, tiszteletreméltó, az élet 
keresztjének hordozásában elfáradt nagyma-
mák és nagypapák, hófehér hajú, az élet ekéje 
által felszántott arcú dédmamák, és dédpapák. 
Legyen testi és lelki erejük az ártatlan szívek 
tavaszkertjébe elvetni a hitnek magvát. A szá-
zadokon át féltve őrzött, valamikor őseiktől ka-
pott kincset, a „becsei akcentussal” beszélt né-
met nyelvtudást a nyiladozó értelmű gyermeki 
fejekbe átplántálni. Ne hagyják a német nyelv 
csokrában oly szép virágszálként ékeskedő be-
csei akcentust elhalni.

Önökhöz szólok, fiatal és biológiailag még

aktnNkoitóvHévő, tiszteletre méltó'édesanyák. 
Kérem moric janál^ igent az életre. Fogadják ál-
dásnak és nd tehernek Isten ajándékát^ aj gyer-
meket. Mosi Önökön' múlik, hpgy tíéhány év 
múlva is les^e ak\ a szigetheesei iskola padjai-
ban a felsőbb Osztályba jutottak /íel/ét elfog-
lalja. Ne oltsa ki lelkűkből a gyermek utáni vá-
gyat, az édesanyai hivatás magasztos érzését a 
jelen világunk anyagiakkal motivált csalóka 
csillogása.

Édesanyák, szavakkal elmondható-e az a cso-
dálatos érzés, ami lényüket eltöltötte az örök 
rejtély megcáfolhatatlan jelei után? Lelkileg 
feldolgozható-e a tudat, hogy az édesanyai méh 
„bíborbársony párnáinak” óvó biztonságában 
egy nagyon várt személy fejlődik? Milyen 
tudomásul venni és csendesen megosztani sze-
retteikkel azt a nagy örömteli titkot, hogy im-
máron egy testben több szív dobog? Az édes-
anyai szív minden dobbanására adott azonnali 
válasz: igen, itt vagyok! Nemsokára karjaidba 
zárhatsz, addig is vigyázz reám! Csodálatos és 
irigyelt az áldott állapot, aminek utolsó idősza-
kát szinte megkoronázzák a boldog várakozás-
sal teli napok.

Az Adventét követő örömünnep minden em-
ber születésével megismétlődik. Eljön, akire 
vártunk. Akinek vonásaiban a sajátját véli elis-
merni az édesanya és az édesapa. Aki napról 
napra okosodik. Feledhetők-e valaha az első ki-
mondott szavak, az első lépések? A „miért és 
minek” korszak kifogyhatatlan kérdésözöne, az 
iskolai sikerek beszámolói, az első önállóan el-
készített étel íze, az Ámor nyilától megsebesült 
szívű, féltve őrzött titkát szüleinek felfedő ifjú 
őszintesége, a társkeresés, a pályaválasztás 
gondjaival küszködő, segítséget váró fiatal bi-
zalma?

A vállalt, a várt gyermek ezernyi öröm forrá-
sa, de gond és szorongás is. Ha úgy érzik, túl 
sok a vállaikra nehezedő hétköznapi teher, gon-
doljanak a menekülni kényszerült Szent Család-
ra, a barmok leheletétől melegedő, jászolban pi-
henő kisdedre, a megváltó, a kereszten értünk 
kínhalált vállaló Krisztusra. Fohászkodjanak 
hozzá, ő ad majd testi és lelki erőt, a gyermek 
szeretetén keresztül pedig bőséges jutalmat.

Őszinte tisztelőjük Ráckevéról
Beliczay József

Székely János

Oda egy újsziilötthöz
Derék kislány vagy -  olvasom.
A délelőtt már mohón szoptál,
S hogy túl korán ragadtak el:
Két óra hosszat ordítoztál.
-  Ember vagy, látom, az bizony! 
Hozzám hasonló minden ízed, 
Nem hagyván elvitatni azt,
Mi téged jog szerint megillet.

Szemed van. -  Lassan megszokod 
A sokszínű, derűs világot.
Elnézed majd térségeit,
Aztán mélységét is belátod.
Van két kezed. -  Átgyúrhatod 
Mindazt, mi torz és ferde abból,
S kibonthatod a szunnyadót 
A bárdolatlan ősanyagból.

Van lábad is. -  Bejárhatod 
A nagy és vonzó ismeretlent.
Csak te állj rajta biztosan:
Ne félj, a föld, az rezdületlen. 
Dobog a szíved. -  Hallhatod,
Mint gyorsul majd szilaj verése,
S mint kergetőzik áramán 
Legelső vágyad lüktetése.

Emberből vagy. Határtalan 
Az ember, ki belőled válhat. 
Enyém vagy. (Szinte nem hiszem!) 
Mélyen szeretlek és csodállak. 
Emberből vagy. Tökéletes 
És bűntelen és illetetlen.
Belőlem lettél -  légy te az,
Akivé magam nem lehettem.
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* HÍREK * HÍREK * HÍREK
Tisztelt Választópolgárok!

Mi, az október 20-án megválasztott képviselő-testület tagjai, az al-
polgármester és a polgármester ezúton szeretnénk köszönetét mon-
dani Szigetbecse lakóinak, hogy nagy számban éltek állampolgári 
jogaikkal. Köszönjük a ránk adott szavazatokat, az ezekben megnyil-
vánuló bizalmat. ígérjük, hogy a közösségért, a községért a legjobb 
tudásunk szerint fogunk tevékenykedni. Kérjük ehhez együttműkö-
désüket, támogatásukat.

Magasitz Lajos polgármester,
Pemmer István alpolgármester,
Bogdán József, Fejesné Schwarcz Erzsébet, Dr. Gótzy Gyula, 

Horák György, Dr. Kerekes László, ifj. Méri Jenő, Riedl Béla, 
Schmidt Mihályné képviselők.

Meghívó
Szigetbecse Község Önkormányzata és az Általános Iskola tisztelet-

tel meghívja Önt és kedves Családját december 18-án 17.00 órakor az 
általános iskolában tartandó karácsonyi ünnepségre.

Minden kedves szigetbecsei lakost szeretettel várunk december 22- 
én, vasárnap 14.00 órakor a szigetbecsei templomban tartandó kará-
csonyi koncertre. A koncerten fellép a Szigetújfalui Zenebarátok Kóru-
sa.

Iskolai hírek
Október 13-án Szalai Simonné vezetésével 36-an vettek részt Buda-

pesten a Margitszigeten az Avon futáson. A futó gála távja 3,6 és 10 km 
volt.

Egy sikeres év végén A Balaton SZVSE színeiben versenyző triatlo- 
nisták, Schmidt Sándomé és Szalai Simonné december 30-án „Siófok 
város kiváló sportolói ” kitüntetést vehetnek át.

Október 18-án szavalóversenyt rendeztek Makódon, melyen Fási 
Bendegúz (2. osztály) I. helyezést ért el. A versennyel egy időben meg-

rendezett rajzpályázaton is sikerrel szerepeltek a becsei iskolások: Pa-
taki Donát (3. osztály) /., Schwarczenberger Éva (3. osztály) II. helye-
zést ért el.

Gratulálunk!

A papírgyűjtési akció legeredményesebb osztálya, a 3. osztály 992 
kg-ot gyűjtött. A II. helyezett 5. osztály 545, a III. helyezett 6. osztály 
424 kg papírt szállított a gyűjtőhelyre.

Október 22-én tanulmányi kiránduláson vettek részt az iskolások. 
Nagyszerű élmények gyűjtésére alkalmas helyszíneken jártak. A Buda-
keszi Vadaspark, a Vasúttörténeti Múzeum, a Szentendrei Skanzen, a 
Hadtörténeti Múzeum és a Vácrátóti Arborétum volt az osztálykirándu-
lások célpontja.

Ezúttal 4. alkalommal rendezte meg az iskola a Márton napi lampio- 
nos felvonulást (november 11.). A kedves, látványos ünnepség ezúttal 
is sok érdeklődőt vonzott.

A Filhamónia előadássorozatra hirdetett bérletet, 23 tanuló élt a le-
hetőséggel. Az első előadásra november 20-án a ráckevei Ady Endre 
Gimnáziumban került sor.

Szabó Béláné vezetésével 22-en vettek részt november 23-án a 27 
km-es távon rendezett „ Csepel teljesítmény túrán ”. A gyaloglók Sziget-
halomról indulva Tökölt, Szigetcsépet, a tököli parkerdőt érintve tértek 
vissza a kiinduló pontra.

 

Tisztelt szigetbecsei lakosok!
2002. november 11-én a választópolgárok akaratából megalakulha-

tott a Roma Kisebbségi Önkormányzat. Tagjai Pemmer István alpol-
gármester, Losonczy Béla jegyző és Pákozdi Pálné a választási bizott-
ság alelnöke előtt letették az esküt. Többen elfogadták meghívásunkat 
és részt vettek az ünnepi eseményen.

A kisebbségi önkormányzat képviselői egyhangúlag választották 
meg id. Kun Ferencet elnöknek, Kiss Attila Tibort pedig elnökhelyet-
tesnek. Megalakultak a bizottságok is:

Gazdasági Bizottság. Elnök: id. Kun Ferenc. Tagok: Kiss Attila Ti-
bor, Bodó Jánosné. Külső tagként ifj. Kun Pál ráckevei lakost kértük 
fel.

Kulturális Bizottság. Elnök: Kun Istvánná. Tagok: Bodó Jánosné, 
Kun István. Külső tagként ifj. Kun Pál és id. Kun Pál ráckevei lakoso-
kat választottuk meg.

Kommunikációs Bizottság. Elnök Bodó Jánosné. Tagok: Kun Ist-
ván és Kun Istvánná. Külső tagként ifj. Kun Pál ráckevei lakost válasz-
tottuk meg.

A helyi önkormányzattal rendkívül jó  a kapcsolatunk. Segítőkészek, 
tevékenységünket hatékonyan segítik. Támogatják irodahelyiség iránti 
kérésünket.

Terveink között szerepel, hogy szeretnénk vállalkozói tevékenységet 
folytatni, ezzel munkalehetőséget teremteni.

A Roma Kisebbségi Önkormányzat kéri a tisztelt lakosságot, mind-
azokat, akiknek olyan földtulajdona van, amit nem művel vagy amire 
nem tart igényt, keresse fel id. Kun Ferenc elnököt, hogy a föld eladá-
sáról, vagy tartós bérletbe adásáról tárgyaljanak. Ily módon szeretnénk 
gazdasági programunkat megvalósítani.

Támogatásukat előre is köszönjük.
Tisztelettel:

Id. Kun Ferenc 
a Roma Kisebbségi Önkormányzat elnöke
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Köszönet és kérés
Ismét tájékoztató írással tisztelte meg lapunkat 

Hetesi László rendőr alezredes, a Ráckevei Rend-
őrkapitányság osztályvezetője.

Ezúttal két olyan jellemző esetet ismertetett, 
amit elsősorban az autósok figyelmébe ajánlunk. 
Mindkét eset a kapitányság területén történt. 

Áruház, illetve üzlet előtt parkoló kocsit próbáltak illetéktelenek fel-
nyitni. Amikor a tulajdonosok kilépve az üzletből ezt észrevették, a 
próbálkozók az egyik esetben egy OPEL ASTRA, a másik esetben egy 
OPEL OMEGA autóba ültek és nagy gázzal eliszkoltak a helyszínről.

A tulajdonosok mindkét esetben azonnal felhívták a 107-es számon 
a rendőrséget. Az ügyeletes járőröknek sikerült megállítani a menekü-
lőket. Kiderült, hogy a 4-4 tagú társaság mindegyike volt már büntetve 
(1-14 esetben!). A telefonálók ily módon megakadályoztak ugyan egy 
újabb károkozást, de sajnos felelősségre vonás csak tettenérés esetén 
történhet.

Az alezredes úr -  nem először -  arra hívta fel az elmondott történe-
tek alapján a figyelmet, hogy ne hagyják nyitva gépkocsijukat akkor 
sem, ha csak rövid időre távolodnak el attól és ne hagyjanak -  ráadá-
sul jól láthatóan -  értékeket a kocsiban. Az erre „szakosodott” tár-
saságok pillanatok alatt kinyitják az autót, vagy betörik az ablakát. A 
számukra értéktelen tárgyaktól -  táskák, iratok -  gyorsan megszaba-
dulnak, csak a pénzt tartják meg, ami nem jelent terhelő bizonyítékot.

A rendőrség köszöni mindazok együttműködését, akik figyelve 
saját, esetleg mások értékeire, rendellenességet tapasztalva ezt tu-
datják a rendőrséggel. Minden bejelentést komolyan vesznek és igye-
keznek a lehetőségekhez képest gyorsan intézkedni.

Továbbra is kérik a segítséget, az együttműködést.
* * *

: sikertörténet
Túl a szép és községi viszonylatban ritka félévszázados jubileumon, 

a Szigetbecsei Sportegyesület labdarúgói továbbra is sok örömet sze-
reznek szurkolóiknak, támogatóiknak.

Az 50 év során először fordult elő, hogy a felnőtt csapat -  a körzeti 
bajnokság második helyezettjeként -  bekerült a megyei II. osztályba. 
Nem kevesen voltak, akik féltették a csapatot, a borúlátók azt hitték, a 
magasabb osztályban az együttes csak valami pofozógép szerepére 
lesz alkalmas.

Az őszi forduló a bizakodókat igazolta! Azonban a legderűlátóbbak 
sem gondoltak arra, hogy ez a szín amatőr (!) gárda újoncként az őszi 
fordulóban több pontot gyűjt, mint korábban más újoncok az egész 
évadban.

A téli szünetet megelőző utolsó előtti mérkőzésen a szépséges 
szigetbecsei pálya szélén késő őszi napsütésben könyököltünk a kor-
láton. Mint mindig, sok volt a szurkoló. A becseiek arról nevezetesek, 
hogy idegenbe is sokan kísérik el a csapatot. Ez a lelkesedés is hajtja 
a fiúkat.

Dorogházi Sándorral, aki a negyedik forduló után vette át a csapat 
edzését, nem lehetett beszélni, mert természetesen a partvonalról is 
teljes szívvel együtt küzdött a csapattal, és együtt volt velük a szünet-
ben, valamint az l:0-ra végződött mérkőzés végén is. Schmidt Mihály 
egyesületi elnök fenntartás nélkül dicsérte a játékosokat, az edzőt, a 
szurkolókat és támogatókat: az egyet akarás diadala a magasabb 
osztályban elért biztató szép eredmény: felnőttjeink az 5. helyen (26 
pont), az ifik a 7. helyen várják a tavaszi folytatást.

Hajrá! Csak így tovább!

- P P -
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Anyakönyvi hírek

Születés

augusztus 19-én született Kovács Éva és Bartal Lajos leánya
N ó ra

szeptember 20-án született Szoboszlai Juciit A nna és 
Lőw enberger Károly leánya 

A n na
szeptem ber 24-én született Padla H enrietta és Boros A ttila 

leánya 
N ó ra

október 12-én házasságot kötött 
K ausitz  N oém i G yöngyi és H u b ai L ászló G yörgy

Elhunytak

H o ln d o n ne r Jó zse f
október 13. élt 82 évet 

B oros Z o ltán  
novem ber 13. élt 73 évet

Gyászoljuk az örökre eltávozottakat!

Aranylakodalom
Házasságkötésük 50. évfordulóját 

ünnepelték

2002. november 16-án
F e i g l  L é n á r d  é s  B r o d m a n n  J u l i a n n a .

2002. november 22-én
W e i g a n d  J á n o s  és W e i g a n d  E l v i r a .

A családtagokon kívül Szigetbecse lakossága, az 
önkormányzat nevében Magasitz Lajos polgármester 

és Losonczy Béla jegyző is köszöntötte és sok 
boldogságot kívánt az ünnepeiteknek.


